

R O M Â N I A
JUDEȚUL PRAHOVA
PRIMĂRIA COMUNEI SÂNGERU



tel.0244-441016 ;tel./fax 0244-441060;0244-441377

e-mail : sangeru@europrahova.eu site: www.sangeru.europrahova.eu

Nr.4008/19.07.2023

ANUNȚ REFERITOR LA ELABORAREA UNUI PROIECT DE ACT NORMATIV

Comuna Sângeru, prin primar Radu Gheorghe

Astăzi, **19.07.2023**, Comuna Sângeru, prin primar Radu Gheorghe, anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ:

„ Aprobarea documentației tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici și a de-
vizului general pentru obiectivul de investiții **“Înființare rețea de canalizare cu stații de epu-
rare în localitatea Sângeru, județul Prahova”**, aprobat pentru finanțare prin Programul
național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli
finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului”.

Paragraf descriptiv – Potrivit prevederilor art. 44, alin. 1 din Legea nr. 273/2006 privind
finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, *“Documentatiile tehnico-
economice ale obiectivelor de investitii noi, a caror finantare se asigura integral sau in com-
pletare din bugetele locale, precum si ale celor finantate din imprumuturi interne si externe, con-
tractate direct sau garantate de autoritatile administratiei publice locale, se aproba de catre au-
toritatile deliberative.”*

Documentatia aferenta proiectului de act normativ include:

- referatul de aprobare nr.4005/19.07.2023, al Primarului Comunei Sângeru;
- raportul de specialitate nr.4006/19.07.2023 al Compartimentului Administrație Locală;

Documentatia poate fi consultată:

- pe pagina de internet a institutiei, la adresa <http://sangeru.europrahova.eu/wordpress/>
- la sediul institutiei Primariei Comunei Sângeru, str. Alexandru Văcărescu, nr.114, Compartiment Administrație locală, în zilele lucrătoare , între orele 08.00-14.00;
- proiectul de act normativ se poate obtine în copie, pe baza de cerere depusa la registratura Primăriei.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de act normativ supus procedurii de transparenta decizională se pot depune până la data de 30.07.2023:

[x] ca mesaj in format electronic pe adresa de e-mail: sangeru@europrahova.eu;

[x] prin posta, pe adresa str. Alexandru Văcărescu, nr. 114, Comuna Sângeru, Jud. Prahova;

[x] la sediul institutiei-registratura, din str. Alexandru Văcărescu, nr.114, în zilele lucratoare între orele 08.00-14.00.

Materialele transmise vor purta mentiunea „Aprobarea documentației tehnico-economice, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții **“Înființare rețea de canalizare cu statii de epurare în localitatea Sângeru, județul Prahova”**, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului”.

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a institutiei, la linkul <http://sangeru.europrahova.eu/wordpress/transparenta-decizionala/> Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 30.07.2023.

Pentru informații suplimentare, vă stam la dispoziție la următoarele date de contact: tel.0244.441.016, e.mail: sangeru@europrahova.eu, persoană de contact :Stan Ionela.

Primar,
Gheorghe Radu



Responsabil Legea 52/2003,
Ionela Stan